Учреждения, учредителем которых является
Администрация поселка Хомутовка Хомутовского района
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	1.
	Муниципальное казенное учреждение «Отдел хозяйственного обеспечения поселка  Хомутовка» Хомутовского района Курской области
 
	Основной целью деятельности Учреждения является обеспечение уборки, содержания и охраны административных зданий Учредителя, других помещений, занимаемых органами местного самоуправления муниципального образования «поселок Хомутовка», транспортное обслуживание органов местного самоуправления муниципального образования «поселок Хомутовка», а также должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования.
          Для достижения указанной цели Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
 
организует уборку и охрану административных зданий Учредителя и прилегающих к ним территорий, уборку и охрану помещений, занимаемых другими органами местного самоуправления муниципального образования;
 
организует и осуществляет техническую эксплуатацию административных зданий, сооружений и оборудования Учредителя и помещений в соответствии с санитарными нормами (освещения, систем отопления, вентиляции, водоснабжения, канализации и др.);
 
организует обслуживание, капитальный  и текущий ремонты помещений, инженерных сетей, электрооборудования административных зданий Учредителя и других органов местного самоуправления муниципального образования;
 
организует транспортное обслуживание органов местного самоуправления муниципального образования «поселок Хомутовка», должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования,  мероприятий, проводимых Учредителем, а также на договорной основе должностных лиц иных государственных органов, органов местного самоуправления. Обеспечивает эксплуатацию транспортных средств Учреждения и органов местного самоуправления муниципального образования, техническое обслуживание и ремонт самостоятельно и с привлечением сторонних организаций на договорной основе. Осуществляет контроль за техническим состоянием автомашин, находящихся в эксплуатации вышеуказанных органов и учреждений;
 
выполняет работы по благоустройству, озеленению и уборке территории, праздничному художественному оформлению фасадов зданий;
 
выполняет работы по хозяйственному и транспортному обслуживанию организаций, предприятий, учреждений по договорам и разовым заказам.
 
Выполняет противопожарные мероприятия и мероприятия по содержанию в исправном состоянии пожарного инвентаря зданий.
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