ПРОТОКОЛ
 
публичных слушаний по проектам муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления поселка Хомутовка  Хомутовского района Курской области
 
Дата проведения:     «14» февраля 2019 года
Время проведения:   14 часов 30 минут местного времени
Место проведения:  поселок Хомутовка, зал заседаний Администрации поселка Хомутовка
Присутствовало:     15 чел.
Председательствующий  Земцов Э.А.  открыл публичные слушания.  Сообщил, что на 14 февраля 2018 года  на 14 часов 30 минут  местного времени  назначено проведение публичных слушаний по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления:
- решения Собрания депутатов поселка Хомутовка « О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Хомутовка Хомутовского района Курской области».
В соответствии с решением Собрания депутатов поселка Хомутовка от 25.01.2019 года №07/50 комиссии по местному самоуправлению поручено обобщить и систематизировать предложения по проекту:
- решения Собрания депутатов поселка Хомутовка «О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Хомутовка Хомутовского района Курской области».
 
                          
Председательствующий  огласил повестку  дня публичных слушаний:
1.Выступление заместителя Главы Администрации   поселка Хомутовка Вальковой Е.Н. по проекту решения Собрания депутатов поселка Хомутовка «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области»
2. Выступления и предложения участников публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов поселка Хомутовка «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области»
3.Принятие резолюции по публичным слушаниям.
 
Председательствующий предложил утвердить следующий регламент работы:
1. Выступление заместителя Главы Администрации   поселка Хомутовка Вальковой Е.Н. по проекту решения Собрания депутатов поселка Хомутовка «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области» (20 минут)
2. Выступления и предложения участников публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов поселка Хомутовка «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области» (5-7 минут)
3.Принятие резолюции по публичным слушаниям.
 
За предложенный регламент работы предложил проголосовать.
Голосовали: за – «15»; против-«нет»; воздержались –«нет».
Решение принято.
 
Председательствующий предоставил слово  заместителю Главы Администрации поселка Хомутовка Вальковой Е.Н. о Проекте решения Собрания депутатов поселка Хомутовка «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области».
Елена Николаевна сообщила, что в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области предлагается внести изменения и дополнения согласно принятым Федеральным законам.
А именно:
- Федеральный закон от 30.10.2018 года №382-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступил в силу с 31 октября 2018 года);
-Федеральный закон от 30.10.2018 года №387-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-Федеральный закон от 29.12.2017 года №443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
-Федеральный закон от 31.12.2017 года №503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах  производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
-Федеральный закон от 29.07.2017 года №217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
-Федеральный закон от 18.04.2018 года №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации местного самоуправления».
Вопросы и предложения:- не поступили
Председательствующий Э.А.Земцов предложил присутствующим проголосовать  за то, чтобы  принять  резолюцию публичных слушаний и одобрить проект решения Собрания депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области»
Голосовали: за – «15»; против-«нет»; воздержались –«нет».
 
Председательствующий Э.А.Земцов сообщил, что Администрация поселка Хомутовка обеспечит размещение резолюции публичных слушаний  на официальном сайте муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области не позднее чем через 7 дней со дня проведения публичных слушаний.
 
Председательствующий Э.А.Земцов поблагодарил участников публичных слушаний за работу и закрыл публичные слушания.
 
 
Председательствующий                                                                    Э.А.Земцов
Секретарь                                                                                            Е.Н.Валькова
 
 
 
 
 
 
 
РЕЗОЛЮЦИЯ
 
публичных слушаний по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления поселка Хомутовка
 Хомутовского района Курской области»
 
 
Дата принятия:     14 февраля 2019 года
 
Место принятия:   поселок Хомутовка, зал заседаний
 Администрации поселка Хомутовка
 
Рассмотрев на публичных слушаниях  проект:
- решения Собрания депутатов поселка Хомутовка « О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Хомутовка Хомутовского района Курской области»:
 
1. Одобрить проект решения Собрания депутатов поселка Хомутовка:
- решения Собрания депутатов поселка Хомутовка « О внесении изменений и дополнений в Устав поселка Хомутовка Хомутовского района Курской области».
 
1. Настоящая резолюция публичных слушаний  подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского района Курской области не позднее чем через 7 дней со дня проведения  публичных слушаний.
 
Председательствующий                                                                   Э.А.Земцов
Секретарь                                                                                            Е.Н.Валькова

