СТАТИСТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
 О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 
ПОСЕЛКА ХОМУТОВКА
    
Администрация поселка Хомутовка
                   За 2019 год в Администрацию поселка поступило  526документов от вышестоящих организаций, учреждений, предприятий, граждан.
          Во исполнении этих документов и по другим вопросам, Администрация поселка, принято 123 постановления и 152  распоряжения.
          Принимаемые постановления и распоряжения  отражали деятельность социальной сферы, работу общественности, улучшение жизнедеятельности населения, приема на работу, социальную политику, финансовые вопросы, работу структурных подразделений.
           Во исполнении принятых постановлений и распоряжений проведена определенная работа:
 
Проводились месячники образцовой чистоты и санитарного порядка. Подводились их итоги. Награждались победители. На эти цели  выделено 34 тыс.рублей денежных средств из бюджета муниципального образования.
Проведены торжественные мероприятия, посвященные празднованию Победы в Великой Отечественной войне. На эти цели израсходовано  2 тыс. рублей. Бык куплен набор продуктов ветерану ВОВ Лукашову Н. Н.
В поселке Хомутовка построено 2 дома для детей-сирот.
Проведена работа по межеванию земель под дорогами ( улицы Дачная, Колхозная, Строительная, Дружбы, Гагарина, Космонавтов, Комсомольская, Украинская, Мира) на сумму – 125 тыс.рублей.
Оплачены работы по подготовке Дислокации дорожных знаков в сумме - 130 тыс.рублей.
Проводилась работа по подготовке к осенне-зимнему периоду, в результате которой удавалось проводить отопительные сезоны без аварийных ситуаций.
Направлены денежные средства из бюджета поселка на ремонт проблемных участков теплоснабжения ООО «Хомутовские КТС» в сумме -  100 тыс. рублей, а также ООО «Хомутовское КТС» на приобретение глубинных насосов  в сумме - 167 тыс.рублей.
Проводится работа по реализации приоритетных  проектов
- Ведется работа по подпрограмме «Молодая семья» - 8 семей (Зимина, Глухарева, Гончарова, Тюленева, Шевлякова, Костиненко, Слободчикова, Булова) находятся на жилищном учете в Администрации поселка (софинансирование местного бюджета предусматривается в размере 44,5% расчетной стоимости жилья).
На 2019 год были подготовлены документы двух семей для участия в конкурсе муниципальных образований Курской области по участию в этой программе. Однако,  Курская область получила маленькое финансирование, а так же увеличилась ставка софинансирования Администрации поселка Хомутовка с 5% до 44,5%, поэтому только одна семья получит сертификат.
-   На сегодня на жилищном учете в Администрации состоят:
-  участники ВОВ – нет;
-  вдовы участников ВОВ - нет;
-  дети-сироты- нет;
-  граждане, проживающие в  ветхом жилье- нет;
-  молодые семьи – 27 чел. (8 семей);
-  участники ликвидации аварии на ЧАЭС - нет;
-  участники боевых действий в Чечне – 3 чел. (Кузьмичев, Чумиков, Галин)
ИТОГО – 30 человек
 
 
Постоянные комиссии Администрации поселка
При Администрации поселка работает 8 постоянных комиссий (экспертная комиссия, антинаркотическая комиссия,  жилищно-бытовая комиссия,  комиссия по благоустройству,  комиссия по КЧС и ОПБ, комиссия по антитерроризму, комиссия по урегулированию конфликта интересов, комиссия по охране труда). А также Совет профилактики правонарушений.
На протяжении всего отчетного периода проводились заседания постоянных комиссий. Рассмотрены десятки вопросов, касающихся компетенции комиссий (разъяснительная работа по профилактике заболевания бешенством животных и людей, организация и проведение рейдов к гражданам «группы риска», организация и проведение проверок по пожарной безопасности населения муниципального образования, проведение рейдов по санитарному состоянию улиц поселка, определение граждан, нуждающихся в жилых помещениях,  рейды в неблагополучные семьи и опекунские семьи и т.д.).
        
Обращения граждан
  В Администрацию поступило 110  обращений граждан,  из них коллективных- 9.
Наиболее сложные и спорные вопросы рассматривались с выездом на место проживания заявителей.
Обращения граждан  в  основном  были  связаны  с:
- жалобами на соседей;
- жилищно-коммунальными вопросами;
- заявлениями о выдаче документов на оплату найма;
- ремонтом  уличного  освещения;
- благоустройством территории  вокруг  домов;
-вопросами спиливания старых деревьев,  угрожающих  безопасности  людей;
- ремонтом  и  отсыпкой  дорог;
- сокращением  численности бездомных  собак;
- уборкой снега;
-оформление договоров аренды нежилых помещений;
-уточнение и присвоение почтовых адресов жилым и нежилым зданиям.
        За отчетный период на личном приеме рассмотрено более 400 вопросов.
        
Собрание депутатов поселка.
 
За отчетный период проведено 12 заседаний Собрания депутатов.
Принято 58 различных решения.
1. Утверждены изменения и дополнения в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» - (основной нормативно-правовой документ).
2. Утвержден размер платы за пользование жилым помещением (плата за наем), содержание жилого помещения на 2019год в поселке Хомутовка.
3. Произведено финансирование из бюджета на цели, отнесенные к вопросам местного значения.
4. Утвержден ряд Положений, касающихся распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования.
5. Утвержден бюджет на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
6. Утверждено Положение о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании «поселок Хомутовка» Хомутовского района 
 Рассмотрен и ряд других вопросов.
  
Собрания граждан
За 2019 год проведено 4 собрания граждан и  5 публичных слушаний. Принято более 10 решений.
Вопросы, рассматриваемые на собраниях граждан касались улучшения санитарного состояния улиц поселка, противопожарной безопасности,  вопросы  антитеррористической направленности, утверждения бюджета поселка, изменений в Устав, Утверждение Положения о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании «поселок Хомутовка» Хомутовского района и т.д. Решения, принимаемые на собраниях граждан, выполняются.
 
Торговля и бытовое обслуживание.
    В поселке работают: гостиница,  столовая, 5 парикмахерских, 77 частных предпринимателей.
Сбор с предпринимателей за аренду земельных участков составил – 393 тыс.рублей, за аренду помещения – 0 тыс.рублей. В 2019 году поступили в бюджет поселка денежные средства за найм жилых помещений в сумме - 39 тыс.рублей.
 
 
 
 
Экономические вопросы исполнения бюджета за 2019 год
        За 2019 год, доходная часть бюджета муниципального образования «поселок Хомутовка»  исполнена на 102 %  от уточненного плана 2019 года. Сумма поступлений составила:  18 млн. 036 тыс.304 рубля.
            
Реализация полномочий по  ГО и ЧС
Работа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, обеспечения мер пожарной безопасности и  безопасности  людей  на  водных объектах на территории поселения  планировалась и осуществлялась в соответствии с   требованиями  Федеральных законов,  плана  основных  мероприятий  поселения, а также  нормативно-правовых  актах  по вопросам  ГО  и ЧС.
Исходя  из этого  в  2019  году  было  разработано  и  принято более 7 нормативно-правовых  актов.
 По  каждому  документу,  после  его  утверждения Главой поселка были организованы  мероприятия  к  их  исполнению.
Информирование населения о необходимости соблюдении мер пожарной безопасности,  мер безопасности на воде регулярно  проводится с использованием информационных стендов.
 
Кадровая политика и муниципальная служба
На 01.01.2020 года  численность работников Администрации поселка составила 5,5 штатных единиц, в том числе  5,5 муниципальных служащих.
Высшее образование имеют все  муниципальные служащие.
В 2019 году 1 муниципальный служащий прошел обучение на курсах повышения квалификации, организованных за счет средств бюджета поселка и собственных средств.
 

