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Администрация поселка Хомутовка
                   За 2013 год в Администрацию поселка поступило  414 документов от вышестоящих организаций, учреждений, предприятий, граждан.
          Во исполнении этих документов и по другим вопросам, Администрация поселка, принято 118 постановлений и 145  распоряжений.
          Принимаемые постановления и распоряжения  отражали деятельность социальной сферы, работу общественности, улучшение жизнедеятельности населения, приема на работу, социальную политику, финансовые вопросы, работу структурных подразделений.
           Во исполнении принятых постановлений и распоряжений проведена определенная работа:
 
Проводились месячники образцовой чистоты и санитарного порядка. Подводились их итоги. Награждались победители. На эти цели  выделено 30 тыс.рублей денежных средств из бюджета муниципального образования.
Проведены торжественные мероприятия, посвященные празднованию Победы в Великой Отечественной войне. На эти цели израсходовано более  11,5 тыс. рублей.
В поселке Хомутовка построено 4 дома для детей-сирот. Из бюджета поселка  выделены денежные средства на софинансирование строительства дороги по ул.Молодежная -103,2 тыс.рублей, строительства водопровода -39,6 тыс.рублей.
Проведена работа по межеванию земель под дорогами ( улицы Заводская, Промышленная, Пионерская, Мирная, Ударная, Новая, Октябрьская, Хрущева) на сумму – 12,6 тыс.рублей.
Оплачены работы по подготовке Дислокации дорожных знаков в сумме -35 тыс.рублей.
Проводилась работа по подготовке к осенне-зимнему периоду, в результате которой удавалось проводить отопительные сезоны без аварийных ситуаций.
Направлены денежные средства из бюджета поселка на увеличение уставного капитала МУП КТС в сумме- 410 тыс. рублей, а также на приобретение жаровой трубы и передней амбразуры для котельной  в сумме -367 тыс.рублей.
Проводится работа по реализации приоритетных национальных проектов
-  «Доступное, комфортное жилье» -свидетельства на социальную выплату получили и реализовали свое право на приобретение жилых помещений:
- в 2013 году получили свидетельства на приобретение жилья вдовы умерших участников ВОВ Дмитрова Пелагея Алексеевна, Данилина Ольга Ликандровна, Скателова Анастасия Амросиевна, Куликова Александра Денисовна, Буянова Мария Никитична
Всего получили - 26 человек.
 
-Ведется работа по подпрограмме «Молодая семья» -7 семей (Семеренко, Кирющенков, Черняков, Бернацких, Мазников, Коновалов, Иванников) находятся на жилищном учете в Администрации поселка (софинансирование местного бюджета предусматривается в размере 5% расчетной стоимости жилья).
На 2014 год были подготовлены все документы для участия в конкурсе муниципальных образований Курской области по участию в этой программе. Однако, в Курской области на жилищном учете состоят молодые семьи с 2008-2009 годов, у нас же – с 2011 года, поэтому мы в 2014 году не все наши семьи могут попасть в областной список.
- В 2013 году получили жилье дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей -9 человека (Данилова Юля, Куприкова Люда, Королева Юля, Гламаздина Юля, Проценко Сергей, Прокофьева Настя, Любкина Кристина, Скопинова Светлана, Ларин Юрий).
-В 2013 году получили жилищные сертификаты участники аварии на Чернобыльской АЭС – 2 человека (Жуйлов Виктор Васильевич, Жуйлов Николай Иванович).
 
-   На сегодня на жилищном учете в Администрации состоят:
-  участники ВОВ – нет;
-  вдовы участников ВОВ - нет;
-  дети-сироты- 33 чел.;
-  граждане, проживающие в  ветхом жилье- 11 чел.;
-  молодые семьи – 21 чел. (7 семей);
-  участники ликвидации аварии на ЧАЭС -1 чел. (Меркулова);
-  участники боевых действий в Чечне – 3 чел. (Кузьмичев, Чумиков, Галин)
ИТОГО – 68 человек
 
 
Постоянные комиссии Администрации поселка
При Администрации поселка работает 9 постоянных комиссий (экспертная комиссия, комиссия по определению стажа муниципальных служащих, антитеррористическая комиссия,  жилищно-бытовая комиссия,  комиссия по благоустройству,  комиссия по аттестации муниципальных служащих, комиссия по ЧС и ОПБ, комиссия по антитерроризму, комиссия по урегулированию конфликта интересов). А также Совет профилактики правонарушений.
На протяжении всего отчетного периода проводились заседания постоянных комиссий. Рассмотрены десятки вопросов, касающихся компетенции комиссий (разъяснительная работа по профилактике заболевания бешенством животных и людей, организация и проведение рейдов к гражданам «группы риска», организация и проведение проверок по пожарной безопасности населения муниципального образования, проведение рейдов по санитарному состоянию улиц поселка, определение граждан, нуждающихся в жилых помещениях,  рейды в неблагополучные семьи и опекунские семьи и т.д.).
 
       
Обращения граждан
  В Администрацию поступило 674  обращения граждан,  из них коллективных- 8.
Наиболее сложные и спорные вопросы рассматривались с выездом на место проживания заявителей.
Обращения граждан  в  основном  были  связаны  с:
- жалобами на соседей;
- жилищно-коммунальными вопросами;
- заявлениями о выдаче справок;
- ремонтом  уличного  освещения;
- благоустройством территории  вокруг  домов;
-вопросами спиливания старых деревьев,  угрожающих  безопасности  людей;
- ремонтом  и  отсыпкой  дорог;
- сокращением  численности бездомных  собак;
- уборкой снега;
-приватизация жилого фонда;
-оформление договоров аренды нежилых помещений;
-уточнение и присвоение почтовых адресов жилым и нежилым зданиям.
        За отчетный период на личном приеме рассмотрено более 400 вопросов.
       
 
Собрание депутатов поселка.
 
За отчетный период проведено 8 заседаний Собрания депутатов.
Принято 49 различных решения.
1. Утверждены изменения и дополнения в Устав муниципального образования «поселок Хомутовка» -(основной нормативно-правовой документ).
2. Утверждены ставки аренды нежилых помещений.
3. Произведено финансирование из бюджета на цели, отнесенные к вопросам местного значения.
4. Об утверждении Генерального Плана и Правил землепользования и застройки
5. Утвержден размер платы за пользование жилыми помещениями (плата за наем), содержание и текущий ремонт жилого помещения на 2014 год.
6. Утвержден ряд Положений, касающихся распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования.
7. Утвержден бюджет на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.
8. Утверждены Положения, касающиеся  прохождения муниципальной службы.
 
 Рассмотрен и ряд других вопросов.
 
 
Собрания граждан
За 2013 год проведено 5 собраний граждан и 5 публичных слушания. Принято более 30 решений.
Вопросы, рассматриваемые на собраниях граждан касались улучшения санитарного состояния улиц поселка, противопожарной безопасности,  вопросы  антитеррористической направленности, утверждения бюджета поселка, изменений в Устав, утверждения Генерального Плана и Правил землеустройства и землепользования и т.д. Решения, принимаемые на собраниях граждан, выполняются.
 
 
 
Торговля и бытовое обслуживание.
    В поселке работают 5 магазинов ПО «Хомутовское»,  гостиница, 3 столовых, 2 парикмахерских, 48 частных предпринимателей.
Сбор с предпринимателей за аренду земельных участков составил – 5 тыс.рублей, за аренду помещения – 445 тыс.рублей. В 2013 году поступили в бюджет поселка денежные средства за найм жилых помещений в сумме- 115 тыс.рублей.
 
 
 
 
Предоставление коммунальных субсидий
За 2013 год предоставлено субсидий за коммунальные услуги 219 семьям на сумму 3 млн.390 тыс. 063 рублей.
 
Экономические вопросы исполнения бюджета за 2013 год
        За 2013 год, доходная часть бюджета муниципального образования «поселок Хомутовка»  исполнена на 98,3 %  от уточненного плана 2013 года. Сумма поступлений составила:  14 млн.654 тыс.700 рублей.
            
Реализация полномочий по  ГО и ЧС
Работа в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации  чрезвычайных ситуаций, обеспечения мер пожарной безопасности и  безопасности  людей  на  водных объектах на территории поселения  планировалась и осуществлялась в соответствии с   требованиями  Федеральных законов,  плана  основных  мероприятий  поселения, а также  нормативно-правовых  актах  по вопросам  ГО  и ЧС.
Исходя  из этого  в  2013  году  было  разработано  и  принято более 20 нормативно-правовых  актов.
 По  каждому  документу,  после  его  утверждения Главой поселка были организованы  мероприятия  к  их  исполнению.
Информирование населения о необходимости соблюдении мер пожарной безопасности,  мер безопасности на воде регулярно  проводится с использованием информационных стендов.
 
Кадровая политика и муниципальная служба
На 01.01.2014 года  численность работников Администрации поселка составила 7 штатных единиц, в том числе  6 муниципальных служащих.
Высшее образование имеют все  муниципальные служащие.
В 2013 году 2 муниципальных служащих прошли обучение на курсах повышения квалификации, организованных за счет средств бюджета поселка и собственных средств.

