Осень - пожароопасный период? ДА!!

Сухая трава, опадающая листва, ветреная погода, всё это становится благоприятными факторами для возникновения крупных пожаров.
Лето подошло к концу, а вот дачный сезон в самом разгаре. Уборка урожая и подготовка дачного участка к зиме. А это значит, к сожалению, – увеличение пожаров.
Некоторые дачники до сих пор жгут листву и накопившийся за лето мусор. И считают так: моя земля – имею право разводить костер.
И на самом деле право развести костер на своей земле они имеют. Но кроме прав у каждого из нас есть обязанности. К одной из них относится обязанность выполнять правила противопожарной безопасности.
Требование этих правил распространяется на всех. Поэтому во избежание пожара накопившийся за лето мусор разумнее всего утилизировать – вывезти на свалку или сложить в компостную яму.
Чтобы пар был легким!

✅Традиционным видом досуга в России является отдых в бане или сауне. При этом в сводках время от времени мелькают пожары и возгорания в данных строениях. Причины могут быть самые разные.

📎Напоминаем: очень важно следить за исправностью печей и дымоходов. Деревянные или другие легковозгораемые объекты должны находиться на достаточном расстоянии от горячих частей печи и дымоходов или быть хорошо изолированными. Поскольку сажа и продукты сгорания имеют свойство накапливаться в зольниках и дымовых проходах, необходимо регулярно проводить чистку печи, вовремя устранять появившиеся дефекты.

❗Перед растопкой печи обязательно проверяется наличие тяги в дымообразующих каналах. Если тяги нет, дымоход прогревают путем сожжения небольшого количества топлива. Если и после этого она не появилась, нужно прочистить все дымовые каналы печи. При эксплуатации бани надо следить за тем, чтобы тлеющие угольки не выпали из топки, не допускать перекала печи. Для растопки печи не рекомендуется использовать жидкое топливо во избежание выброса пламени из растопочного отверстия. Уходя из бани, следует убедиться, что все топливо прогорело.

📣Камни в печи-каменке от постоянного изменения температур подвержены разрушению, и проход через них дымовых газов затрудняется. Поэтому следует время от времени перебирать их и заменять раскрошившиеся камни новыми.

🔔Немаловажный аспект – это электробезопасность: крайне важно следить за состоянием электрический сетей и оборудования в бане.

⚠Баня, как правило – это деревянное строение, внутренние ее помещения также выполняются из легковоспламеняемых материалов. Поэтому помимо соблюдения правил безопасности при топке печи и при эксплуатации электрических сетей, необходимо и самим быть крайне осторожными при обращении с источниками открытого огня, в том чисел при курении: любая неосторожность может привести к беде.

‼Помните, пожарная безопасность бани практически полностью лежит на ваших плечах! Соблюдая все меры предосторожности, осуществляя правильный уход за оборудованием, вы будете долгие годы наслаждаться построенной своими баней.
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