За 31 марта и 1 апреля  пожарно-спасательные подразделения Курской области 270 раз выезжали на пожары.
- В связи с установившейся сухой погодой, многие жители Курской области, в том числе и в нашем районе, на своих приусадебных участках наводят порядок, допускают сжигание сухой травы и мусора, - начальник ОНД и ПР по Дмитриевскому и Хомутовскому районам Соловой Алексей Александрович – В ветреную погоду, а так же при несоблюдении правил пожарной безопасности, такая уборка может  обернуться бедой: огонь способен за считанные секунды перекинуться на другой участок и уничтожить, в том числе и жилые дома.
Нарушителям правил пожарной безопасности грозят предупреждение или наложение административного штрафа: на граждан – в размере 2000-3000 рублей; на должностных лиц – 6000 -15000 рублей; на юридических лиц – 150000 - 200000 рублей. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, удваивают штрафные санкции. В случае неосторожного обращения с огнём или нарушения требований пожарной безопасности, ставшего причиной уничтожения чужого имущества или причинения тяжкого вреда здоровью людей, предусмотрена уголовная ответственность.
Количество сообщений о горении сухой травы, по прогнозам специалистов, будет расти.
Вместе с пожарными и спасателями в муниципальных образованиях на сообщения о палах сухой травы и мусора реагируют и добровольцы: они оснащены первичными средствами пожаротушения, например, ранцевыми огнетушителями.  Так же в случае необходимости привлекается и техника: трактора с прицепными емкостями для воды, поливальные автомобили и др.
Главное управление МЧС России по Курской области обращается к курянам и гостям региона с просьбой неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности.
Если Вы стали свидетелем пожара или неконтролируемого пала травы, который может стать реальной угрозой жилым строениям,  звоните на единый номер вызова экстренных служб «112» (звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов), также обратиться в экстренные службы можно и по номеру «101».

