Информация о проведении общероссийского дня приема граждан в День
Конституции Российской Федерации 12 декабря 2018 года
 
В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее - приемные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации (далее - государственные органы) и в органах местного самоуправления.
С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный прием заявителей, пришедших в соответствующие приемные Президента Российской Федерации, государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
В случае если уполномоченные лица органов, осуществляющие личный прием заявителей, не обеспечили, с учетом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приема в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан.                                                                                                                     
Прием граждан уполномоченными лицами в  Администрации поселка Хомутовка Хомутовского района Курской области может осуществляться по предварительной записи по адресу:  п.Хомутовка. ул.Память Ильича. д.176 Хомутовский район Курская область или по телефону  8- 471- 37- 2-12-43.
Информация об адресах проведения 12 декабря 2017 года приема заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» (http://letters.kremlin.ru/receptions), а также на официальном сайте  муниципального образования «поселок Хомутовка» Хомутовского районав сети Интернет по адресу: https://admhomutovka.ru/ .
 
 Прием граждан в Администрации поселка Хомутовка  Хомутовского района  осуществляется по вопросам входящим в ее компетенцию:
установление местных налогов поселения
0332 Федеральные, региональные, местные налоги и сборы
изменение местных налогов поселения
0332 Федеральные, региональные, местные налоги и сборы
обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры
0287 Управление в сфере культуры
0288 Культура и ее материальная база. О работе руководителей органов и учреждений культуры
обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры
0319 Управление в сфере физической культуры и спорта
организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных мероприятий поселения
0322 Физическая культура населения. Физическое воспитание
создание аварийно-спасательных служб на территории поселения
1123 Гражданская оборона
формирование бюджета поселения
0631 Доходы местных бюджетов
0632 Расходы местных бюджетов
1356 Фонды финансовой поддержки и софинансирования муниципальных образований
исполнение бюджета поселения
1462 Исполнение местных бюджетов
организация в границах поселения газоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации
0605 Газификация поселений
организация в границах поселения водоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации
1243 Водоснабжение поселений
дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения
0401 Дорожное хозяйство
участие в профилактике терроризма в границах поселения
0503 Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом
участие в профилактике экстремизма в границах поселения
0503 Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом
участие в предупреждении чрезвычайных ситуаций в границах поселения
1122 Предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
организация ритуальных услуг
0613 Ритуальные услуги

