Уважаемые жители Хомутовского района!
 
            06 февраля 2018 года в Хомутовском районе состоится единый информационный день «От Победы к Победе!». В программе – выступление лекторов Губернаторской лекторской группы, консультации и ответы на интересующие вас вопросы руководителей комитетов Администрации Курской области.
            Время проведения:10-30-11-30, место проведения, участники:
МКОУ «Гламаздинская средняя общеобразовательная школа» (с.Гламаздино, ул.Новая, д.13) - Бондарева Ольга Ивановна, директор Курского педагогического колледжа, член Губернаторской лекторской группы;
МКУК «Дубовицкий  сельский Дом культуры» (с.Дубовица, ул.Новая, д.31) - Трубников Александр Петрович, депутат Курской областной Думы, член Губернаторской лекторской группы;
ОБ ПОУ «Калиновский сельскохозяйственный техникум» (с.Калиновка, ул.Ленина, д.15) - Горбатенко Светлана Александровна, директор института социальных инноваций и технологий КГУ, член Губернаторской лекторской группы;
МКОУ «Ольховская средняя общеобразовательная школа» (с.Ольховка, ул.Школьная, д.5) - Харченко Екатерина Владимировна, председатель комитета образования и науки Курской области;
Прилепский филиал МКУК «Сальновский центральный сельский Дом культуры» (с.Прилепы, пер.Парковый, д.4) - Агапова Ирина Анатольевна, руководитель Курской областной организации Международного общественного фонда «Российский фонд мира», член Губернаторской лекторской группы;
ОБУЗ «Хомутовская центральная районная больница» (п.Хомутовка, ул.Октябрьская, д.7) - Новикова Ольга Владимировна, председатель комитета здравоохранения Курской области;
отдел социальной защиты населения Администрации Хомутовского района (п.Хомутовка, ул.Советская, д.14) - Ковалева Светлана Витальевна, председатель комитета социального обеспечения Курской области.
            В этот же день состоится выездная акция общественного проекта «ПРАВОМОБИЛЬ». Профессиональные юристы, адвокаты и представители Прокуратуры, Министерства юстиции, Пенсионного фонда, Нотариальной палаты, Уполномоченного по правам ребенка, службы судебных приставов, Управления Росреестра, Управления Федеральной налоговой службы БЕСПЛАТНО и ЕДИНОВРЕМЕННО проконсультируют Вас по юридическим вопросам.
            Если у вас есть проблемы правового характера, вам нужна  консультация юриста или рекомендация органов государственной власти, ждем вас на едином информационном дне!
            Специалисты общественного проекта «ПРАВОМОБИЛЬ» будут вести прием в Администрации Хомутовского района (п.Хомутовка, ул.Калинина, д.3).
            Предварительной записи не требуется. Интересующую вас информацию об акции вы можете получить в Администрации Хомутовского района по телефонам: 8(471-37) 2-16-38, 2-15-36 или на сайте муниципального образований «Хомутовский район» http://хомутовский-район.рф/ в сети Интернет.
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